

用党章规范自己的一言一行

公司优秀共产党员、复合材料厂维修作业区技术员 张峰



一名在党旗下宣誓过的共产党员，一定要牢固树立党章意识，自觉用党章规范自己的一言一行，在任何情况下都要做到政治信仰不变、政治立场不移、政治方向不偏。

其次，通过认真学习《中国共产党纪律处分条例》和《中国共产党廉洁自律准则》，我认为一名共产党员必须严格执行和维护党的纪律，自觉接受党的纪律约束，模范遵守国家的法律法规。工作上一定要先公后私，甘于奉献，吃苦在前，享受在后，尚俭戒奢。特别是在当今企业经营困难的条件下，我作为维修作业区一名技术员，一定要发挥好党员的先锋模范带头作用，弘扬“安下心来、专心致志、迷恋至深”的“工匠精神”，做好复合板生产线设备的维护修理，确保生产线每一台设备运行平稳。还要发挥自己的技术优势，带领职工通过修旧利废降低成本，为复合材料厂全面完成年度预算目标任务、打赢生存保卫战，提供坚实的技术保障。

“两学一做”学习教育活动开展以来，作为复合材料厂维修党支部的一名党员，在支部组织集中学习和自学党章党规的过程中，感触颇深。

首先，厂里为我们每一名党员下发了易于携带的《中国共产党章程》，方便党员们随时拿出来学习。通过学习，我进一步深入领会了党的性质、宗旨、指导思想、奋斗目标、组织原则、优良作风，进一步深入了解党员条件和义务、权利，明确了做合格党员的标准和条件。特别是每一次重温入党誓词，我就提醒自己，作为

没有规矩 不成方圆

设备物资采购部采购管理室招标员 姚俊刚



不能做，什么能讲，什么不能讲，我们都应该坚决地、毫无保留地照章执行。

在每次的党小组活动中，通过采用自己讲、他人评的方式，找出每个党员在学习认识上存在的不足，要求在后期的学习教育中抓好整改。这样不仅深化了党员对党章党规的认识，而且也推动自身素质不断提高。全心全意为人民服务是党的根本宗旨，通过学习，我更加认识到作为一名采购从业者，必须要把不断满足和保障生产需求，更好地服务于生产作为我们工作的出发点和落脚点。作为一个从事采购管理工作的职工，就是要敢于知难而进，想生产之所想，解采购之所难，通过自己的努力，不断提升采购管理水平，尽心尽力履行好采购监管职责。

作为设备物资采购部机关第二党支部采购管理室党小组组长，在“两学一做”学习教育中，通过认真学习党章党规，我更加深刻地领会到其中的涵义以及对共产党员的职责要求。党章党规是对每一名党员的行为约束准则，没有规矩，不成方圆，什么能做，什么

要做有担当的共产党员

能源动力总厂电控作业区电试班电工 薛丽琴



值得我为之奋斗一生的党。我将坚定理想信念，任何时候任何情况都不动摇。我将自觉用党章党规规范自己的言行，用党的理论创新成果武装自己的头脑，不断提升党性修养，时时处处以党员的标准严格要求自己，充分发挥党员的先锋模范作用，吃苦在前，享受在后，永葆共产党员的先进性，努力做一名合格的共产党员。

我将时刻不忘在党旗下的誓言，把对太钢的一片真情转化为做好本职工作的动力。不断提升业务技能，尽责至善、精益求精，努力将工作做细做实做到位。在工作中，我要保质保量地完成所辖区域电气设备定检预试、检修维护、电动工具校验和班组标准化创建等工作，争做有担当的共产党员。只有认认真真将本职工作做好了，才能为总厂添砖加瓦，才能为企业分忧解难，也才能为打赢生存保卫战作出自己应有的贡献。

自“两学一做”学习教育活动开展以来，我认真学习了党章党规和系列讲话，感触颇深。作为一名共产党员，就要坚定理想信念，牢记党的宗旨——全心全意为人民服务，充分发挥先锋模范作用，认真做事，敢于担当。

通过学习党章党规和系列讲话，使我加深了对党的认识。中国共产党是一个伟大的、光荣的、正确的党，是

编者按

“两学一做”学习教育活动开展以来，公司各单位迅速组织广大党员干部认真学习、深刻领会、全面贯彻落实活动精神，迅速投身到“两学一做”学习教育中。今天本报选登部分党员学习心得，让我们进一步在推进生产经营工作中深化学习教育，借助学习教育之力破解生产经营难题，把在学习教育中激发出的工作热情和进取精神转化为做好各项工作的强大动力，不忘初心、继续前进。



热连轧厂15#6机动党支部副书记 侯建海

党章仿佛是一把神奇的钥匙，令我思想的闸门豁然开启。学习中，感到收获最大的就是：我进一步认识到了为党工作的真实涵义。

为党工作，就是要继承党的历史使命，真抓实干。纵观党的历史，光荣而艰难，执著而卓绝，风云激荡都浓缩在了党章的字里行间。细细品读，令我胸膛中涌动着更好为党工作的激情与动

力。党章中还明确了我国今后的发展思路，为我国今后经济社会又好又快发展描绘了宏伟蓝图。深入学习领悟后，更坚定了我立足基层、真抓实干的共产党员使命感。

以前总认为自己一个基层党支部书记，按部就班做好上级党委安排的工作就行。现在我意识到了，真正地为党工作是要把党交给自己的这支队伍带好，带出活力，带出精彩，而不是原来啥样，现在还啥样。在今后的工作中，我不仅要扎扎实实做好组织建设，还要像抓生产一样，多花心思抓党员的思想、抓队伍的素质、抓支部工作方法，在支部创新建设上多下功夫，挖掘亮点，提炼特色，将支部工作搞得有声有色，把党员队伍带得活力四射，令支部党员成为群众信服的生产经营建设的排头兵，把基层党组织的作用实实在在地体现出来。

做遵章守纪的合格党员

加工厂废钢料场作业区作业长 杜震寰



作为一名党员，当我们在党旗下庄严宣誓的那一刻起，我们就做出了人生最重要的承诺“永远忠于党”。在学习党章的过程中，我更加深刻地认识到党章就是党的根本大法，是全党必须遵守的总规矩。

俗话说“没有规矩，不成方圆”，随着时间的推移，不少党员渐渐淡忘了入党时的誓言，甚至滑出了底线也浑然不觉。漠视规矩、漠视党纪国法，失去了对党纪国法、对规章制度、对诚信、对做人道德底线的敬畏之心。有多少党员因为“没有规矩、不守纪律”导致了最终的自我毁灭。

学习党章党规党纪就是要求我们每一名党员同志牢固树立尊崇党章、维护党章的坚定信念，时时刻刻把党规党纪挺在前面。共产党人必须始终对党纪国法怀有敬畏之心，时时刻刻以党纪国法来约束自己的言行。如果没有一种对“有所为、有所不为”的敬畏之心，就会在社会中迷失方向、迷失自我，无法自觉抵制来自各方

面面的诱惑，一步错步步错；如果没有一种对“原则红线”的敬畏之心，就会导致自己底线失守，在泥潭中越陷越深；如果没有一种对承诺的敬畏之心，那么对党忠诚就成了一句空话。

我们每一名党员都要在自己的工作和生活中时刻警醒，坚定理想信念、保持对党忠诚、严守党章党规党纪，让“遵章守纪”成为我们党员庄严的承诺！

真正做到学以致用

公司优秀共产党员、综合利用公司生产保障部电气主管 任志勇



在“两学一做”学习教育活动中，“学”是基础，通过学习，我们对党章、党规有了更加深刻的理解，为做一名合格党员奠定扎实的理论基础。我认为，做一名合格党员首先就是要真抓实干，基层党员是党的力量之源，我们的每一次小进步汇集成党的大进步。所以，在思想上，我们要讲政治、讲奉献，调动主动性和积极性，提升自己的能力，增强党的战斗力；在工作中，我们要发扬工匠精神，把工作做精做细、一丝不苟、全力以赴，同时，还要认识到学习是我们不断进步的源泉，工作岗位和性质的不同需要我们在在学习党章的过程中，要与实际工作结合，真正做到学以致用、知行合一。在新常态下，我们要把创新精神和工匠精神有机结合，在节能、降耗、降本、增效等方面努力改进。作为该公司的电气主

管，我和我的团队就是企业电气设备的管理员，我们要将维护和预防相结合，以创新和技改为抓手，以日常管理为手段，老实做人、踏实做事，精益求精，打造一支协作紧密、敢于担当、勇于亮剑、乐于奉献的队伍，全面保证设备的正常运行，为企业的发展贡献自己的力量。

“两学一做”在基层